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ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Membros Presentes: Daniel Moraes 2 

Santos, Grazielle Sucupira, Juliana Vieira Borges, Marcos Valério Martins Soares, e Ronan 3 

Pereira Capobiango. Pontos de Pauta: (1) Solicitações de aproveitamento de atividades 4 

profissionais de discentes como estágio; (2) Outros. Aos oito dias do mês de abril do ano de 5 

dois mil e dezesseis, às quatorze horas e treze minutos na sala da Coordenação do Curso de 6 

Administração Pública, Prédio Amarelo, Campus Mucuri, iniciou-se a oitava reunião 7 

extraordinária do Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração Pública da UFVJM.  8 

(1) Solicitações de aproveitamento de atividades profissionais de discentes como estágio: 9 

A professora Grazielle lembrou que o Manual de Estágio alterado, com as alterações referentes 10 

a aproveitamento de atividades ainda não está disponível para os alunos e que no semestre 11 

2015-1 a Pró-Reitoria de Graduação autorizou alguns discentes da primeira turma que são 12 

servidores públicos a utilizar a atividade profissional como estágio. Neste semestre, quatro 13 

alunos desta primeira turma fizeram solicitação de aproveitamento de atividades profissionais 14 

como estágio através de ofícios. A professora Juliana acredita que se os alunos do semestre 15 

anterior foram autorizados, deve ser aproveitado, desde que as atividades sejam relacionadas ao 16 

curso de Administração Pública e sua proposta pedagógica. O aluno José Alves encaminhou 17 

um Termo de Avaliação de que ele é professor da Educação Básica. A professora Grazielle 18 

lembra que o aluno já havia feita a solicitação anteriormente e que o colegiado solicitou que o 19 

mesmo enviasse a documentação comprovando a experiência na área de gestão, mas o aluno 20 

não enviou nenhum documento que comprovasse esta experiência. A professora Juliana 21 

acredita que não se deve autorizar o Estágio considerando que a documentação não comprova 22 

que ele trabalha em nenhuma área administrativa e sim como docente. O professor Ronan 23 

concorda com a colocação da professora Juliana e todos os membros aprovaram o 24 

indeferimento do pedido do discente. O discente Weliton Calixto, policial civil, encaminhou 25 

um ofício ao colegiado, junto à documentação descrevendo as atividades realizadas. O discente 26 

Gilson Silva Oliveira também encaminhou um ofício comprovando ser servidor público, 27 

exercendo a função de Gerente Geral no Banco do Brasil, junto a documentos que comprovam 28 

sua vivência profissional. A professora Grazielle disse que partindo do mesmo pressuposto de 29 

possibilidade de aproveitamento e tendo em vista que as atividades indicadas na declaração 30 

emitida pelas instituições são eminentemente administrativas e de gestão, as documentações 31 

deveriam ser aceitas. Todos os membros do colegiado deferiram a solicitação dos dois 32 

discentes. Já o discente Alexandre de Alencar Cordeiro, polo de Águas Formosas, enviou um 33 

ofício ao colegiado que não estava de acordo com o necessário e não comprovou as atividades 34 

exercidas. O colegiado indeferiu a solicitação do discente. (2) Outros: neste ponto de pauta 35 

discutiu-se acerca do concurso para professor efetivo do curso de Administração Pública. A 36 

professora Grazielle informou que conversou com o Diretor da DEAD, Professor Éverton, para 37 

saber a respeito do andamento do concurso e ele informou que deve ser definido outro membro 38 

externo para composição da banca do concurso, que não ocorreu na data agendada 39 

anteriormente porque o membro externo não pode participar da banca. A professora Grazielle 40 

solicitou que algum dos professores do colegiado assumisse a articulação de um novo membro 41 

externo do concurso, dado seu impedimento em realizar esta tarefa. O professor Ronan ficou 42 



responsável por entrar em contato com um professor Doutor na área de Administração 43 

Pública/Políticas Públicas e enviar à direção da DEAD para seguimento ao processo do 44 

concurso. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada por 45 

todos, será assinada pelo presidente do Colegiado. A reunião foi encerrada às quatorze horas e 46 

trinta e cinco minutos. Teófilo Otoni, oito de abril do ano de dois mil e dezesseis. X.X.X.X.X.X 47 

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública. 


